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A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a II. kerületi,
VI. kerületi, IX. kerületi és XI. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, valamint az 
Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívottan és 
hívatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. 1. 
emeleti zeneterembe.

******
November 

Könyörgés az örmény liturgiából

E hónapban gondolunk azokra,  akik itt  voltak egykor velünk, szeretnénk velük egységben
maradni, úgy gondolni rájuk, mintha ma is itt volnának közöttünk. Hisszük, hogy Istenhez
feljutva imádkozni tudnak értünk, s kiesdi, ami nagyon szükséges.

"A mi szent és igaz hitünk egységéért könyörögjünk az Úrhoz! - Uram, irgalmazz!"

Az egység, ami már odaát  megvalósult,  itt  a Fölön csak úgy jön létre,  ha az adott  isteni
kegyelmet jól használjuk fel. Vajon most hogyan tudnánk erről elszámolni?

Dr. Sasvári László
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Dr. Visy Zsolt

a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma 
kulturális helyettes államtitkára előadása

2000. szeptember 29-én

Igen tisztelt elnök asszony, kanonok úr, hölgyeim és uraim!

Néhány hónapja módomban áll  figyelemmel  kísérni  a magyarörmények,  örménymagyarok
igen aktívvá váló és pozitív előjelekkel ellátható kulturális tevékenységét. Így tehát, amikor az
a  megtisztelő  felkérés  ért,  hogy  vállaljak  valamilyen  szerepet,  megtettem,  elvállaltam  a
védnökséget,  mert  úgy gondolom,  hogy minden jó ügy mellé  oda kell  állni,  segíteni  kell
mindazt  a  jó  szándékot,  azokat  a  pozitív  irányú  igyekezeteket,  cselekvéseket,  melyek  a
kulturális értékek, az önazonosság, a nyelvi, vallási értékek megtartása, megőrzése és egyúttal
a népünk integrációja felé mutatnak. Ilyen gondolatok vezéreltek, amikor ezt a védnökséget
elvállaltam.
Szeretettel  köszöntöm  ezt  a  konferenciát  és  bízom  benne,  hogy  az  utóbbi  időben
felkorbácsolódott érzelmek lecsillapításában éppen ennek a konferenciának lesz, lehet döntő
szerepe.  Senkinek  nem  lehet  célja  az,  hogy  újabb  ellentétek  szításával,  vagy


